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Για να δώσετε το αντάλλαγμα για τα 40 χρόνια της Άβιακτ Στήριξης, κάντε τέσσερα πράγματα: να
είστε αυτός που έχει αγνές και θετικές σκέψεις για τους άλλους, κάποιος που έχει αγνές και θετικές

σκέψεις για τον εαυτό του, κάποιος που δημιουργεί μια αγνή ατμόσφαιρα με την αγνή του στάση και
κάποιος που παραμένει στην επίγνωση του μηδενός (zero) και του ήρωα (hero).

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έχει έρθει για να συναντήσει όλα τα ικανά για υπηρεσία παιδιά-συντρόφους Του,
αυτά που ήταν σύντροφοι στην υπηρεσία στην αρχή, καθώς και οι σύντροφοι της άλλης υπηρεσίας,
επεκτείνετε την υπηρεσία πολύ καλά. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τους συντρόφους Του και
τραγουδάει στην καρδιά Του το τραγούδι: Ουά, οι σύντροφοί μου στην υπηρεσία της μεταμόρφωσης του
κόσμου! Ουά!

Σήμερα, από την άμριτ βέλα, όλα τα παιδιά στόλιζαν τον ΜπαπΝτάντα με γιρλάντες αγάπης. Υπήρχαν τρία
είδη από γιρλάντες. Η μία γιρλάντα ήταν του ζήλου και του ενθουσιασμού για να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα.
Η δεύτερη γιρλάντα ήταν των γκόπικας που έχουν χωριστεί από τον Πατέρα και που βρίσκονται σε
δέσμευση. Υπήρχαν οι γιρλάντες τους, αλλά αυτές ήταν γιρλάντες από εξαιρετικά ανεκτίμητα, λαμπερά
δάκρυα. Το κάθε δάκρυ έλαμπε σαν μαργαριτάρι. Η τρίτη γιρλάντα ήταν από τα παράπονα μερικών από τα
παιδιά.

Σήμερα, από την άμριτ βέλα, η αγάπη φαινόταν ιδιαίτερα βυθισμένη σε όλα τα παιδιά. Μέσα από την
ποικίλη εικόνα του ΜπαπΝτάντα, ήταν σαν ο Μπάμπα να τύλιγε όλα τα παιδιά με τα απλωμένα χέρια Του.
Σήμερα, στην πραγματικότητα, εκτός από την αγάπη, ήταν και η ημέρα της κληροδότησης όλων των
δυνάμεων. Ο Μπάμπα έβαλε το χέρι του στο χέρι μιας κόρης και της έδωσε όλες τις δυνάμεις. Ο Μπάμπα
έβλεπε όλα τα παιδιά, τον Στρατό των Σάκτις και των Πάνταβας. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι μερικά παιδιά - οι
Πάνταβας και οι Σάκτις - προχωρούσαν στις προσπάθειές τους με μεγάλη ταχύτητα, με το να είναι
ενδοσκοπικοί με έναν αφανή τρόπο. Εξωτερικά, αυτό δεν είναι ορατό, αλλά είναι καλοί προσπαθητές. Ο
ΜπαπΝτάντα είδε ότι στη σημερινή μορφή, ειδικά στο θέμα της αγάπης, το πρόσωπο όλων έλαμπε. Είστε
παιδιά γκυάνι, αλλά και το θέμα της αγάπης είναι επίσης απαραίτητο, επειδή όσοι έχουν αγάπη χρειάζεται να
εργάζονται λιγότερο σκληρά και να παραμένουν εύκολα στην εμπειρία της αγάπης. Όσο κι αν το πρόβλημα
είναι τόσο μεγάλο όσο ένα βουνό, με τη δύναμη της αγάπης είστε σε θέση να μετατρέψετε το βουνό σε
βαμβάκι. Είστε σε θέση να κάνετε το βουνό τόσο ελαφρύ όσο το νερό. Η αγάπη είναι ένας θόλος
προστασίας και λόγω αυτού του θόλου προστασίας παραμένετε συνεχώς ασφαλείς. Γίνεται εύκολο. Με την
αγάπη σας, κάνετε την Υπέρτατη Ψυχή ή τον Θεό Φίλο σας και το μνημείο αυτού είναι ο Κούντα Ντοστ
(Θεός, ο Φίλος). Κάνοντας τον Θεό Φίλο σας, λόγω της σχέσης του Φίλου, είστε σε θέση να κάνετε
οποιοδήποτε πρόβλημα εύκολο. Η αγάπη σας κάνει να κάνετε τον Πατέρα Σύντροφό σας. Αυτή η γνώση
είναι ο σπόρος και το νερό της αγάπης φέρνει καρπούς από τον σπόρο, τον καρπό του επιτεύγματος. Τα
γεμάτα αγάπη παιδιά ενός τέτοιου Πατέρα δεν θεωρούν την ενθύμηση του Πατέρα προσπάθεια, αλλά
θεωρούν δύσκολο να Τον ξεχάσουν. Αυτός που αγαπά δεν μπορεί να ξεχάσει αυτή την αγάπη. Όταν λέτε
«Μπάμπα μου» με την καρδιά σας και με αγάπη, λαμβάνετε το κλειδί για όλους τους θησαυρούς. Έτσι, τόσο
ο Μπαπ όσο και ο Ντάντα είναι τόσο γεμάτοι αγάπη που γίνονται παρόντες μπροστά σε εκείνους που τους
αγαπούν ως τον Κύριό τους. Όλοι τους θυμούνται, αλλά κάποιοι τους θυμούνται με προσπάθεια, ενώ άλλοι
παραμένουν συνεχώς βυθισμένοι στον Ωκεανό της Αγάπης. Οι άνθρωποι του κόσμου λένε ότι κάθε ψυχή
βυθίζεται στην Υπέρτατη Ψυχή, ενώ η ψυχή στην πραγματικότητα παραμένει βυθισμένη στην αγάπη του
Θεού. Δεν βυθίζεται αλλά παραμένει βυθισμένη στην αγάπη.



Έτσι, σήμερα είναι η μέρα για να παραμείνετε βυθισμένοι στην αγάπη. Η προσπάθεια τελειώνει και
μετατρέπεται σε μορφή αγάπης. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα είδε το αποτέλεσμα όλων των παιδιών. Η πλειοψηφία
από εσάς έχει κάνει την κατ’ οίκον μελέτη της. Έχετε μάλιστα επανειλημμένα επαναλάβει και έχετε
συνειδητοποιήσει τον στόχο να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Τα αποτελέσματα του 75% των παιδιών ήταν
καλά, αλλά πρέπει να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Όποιες καταιγίδες κι αν έρθουν μπροστά σας, είναι,
άλλωστε, η εποχή της ολοκλήρωσης της σιδερένιας εποχής και έτσι φυσικά θα έρθουν καταιγίδες, γιατί αυτή
είναι η εποχή της μεταμόρφωσης. Ωστόσο, τι είναι οι καταιγίδες για εσάς παιδιά; Οι καταιγίδες (τουφάν) δεν
είναι καταιγίδες, αλλά είναι δώρα (τόφα), επειδή το χέρι των ευλογιών του ΜπαπΝτάντα είναι πάνω στο
κεφάλι όλων των παιδιών που προσπαθούν. Όσοι είχαν μια αποφασιστική σκέψη, δηλαδή, όσοι
χρησιμοποίησαν το κλειδί της αποφασιστικότητας, σύμφωνα με τα τρέχοντα αποτελέσματά τους, έχουν
επιτύχει. Ωστόσο, τώρα και για πάντα, κάντε τις καταιγίδες δώρα και κάντε τα προβλήματα λύσεις και
συνεχίστε να προχωράτε μπροστά. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος με τα τρέχοντα αποτελέσματα.
Έχετε κρατήσει έναν σταθερό στόχο στη γιόγκα και την ταπάσια που κάνατε: Πρέπει να γίνω αυτό.

Σαράντα χρόνια άβιακτ στήριξης έχουν πλέον συμπληρωθεί. Έτσι, αυτό που έρχεται πρώτο στο έτος «40».
Είναι το σημείο – το μηδέν. Έτσι, το μηδέν σας υπενθυμίζει ότι είστε ένας ήρωας, (ένα πραγματικό
διαμάντι) και ένας μεγάλος ήρωας και ότι πρέπει να είστε ηθοποιός ήρωας και να εκτελείτε κάθε έργο ως
ήρωας. Έτσι, να θυμάστε πάντα το μηδέν και τον ήρωα. Έπειτα, για το «4», χρειάζεται να βάλετε τέσσερα
πράγματα στη ζωή σας με φυσικό τρόπο. Πρέπει να το κάνετε αυτό με αποφασιστικότητα. Θα το κάνετε
αυτό; Είστε έτοιμοι; Όποιο τεστ κι αν έρθει μπροστά σας, πρέπει να βάλετε αυτά τα τέσσερα πράγματα στη
ζωή σας. Είστε σίγουροι; Σίγουρα; Σίγουρα; Όσοι κάθονται πίσω, είστε σίγουροι; Η Μάγια θα φάει όσους
είναι αδύναμοι και γι' αυτό πρέπει να παραμείνετε δυνατοί. Ένα πράγμα: να έχετε συνεχώς αγνές και θετικές
σκέψεις για τους άλλους (σουμπ τσιντάκ). Όταν βλέπετε ή ακούτε για την αδυναμία κάποιου, να είστε
ευσπλαχνικοί, να έχετε αγνές και θετικές σκέψεις για αυτόν και οπωσδήποτε να του δείξετε τη συνεργασία
σας. Δεν πρέπει να βλέπετε την αδυναμία του, αλλά πρέπει οπωσδήποτε να του δώσετε τη συνεργασία σας.
Αυτό είναι γνωστό ως το να έχετε αγνές και θετικές σκέψεις για τους άλλους. Θα παραμείνετε δυνατοί σε
αυτό, έτσι δεν είναι; Χορηγοί στήριξης, να είστε ευσπλαχνικοί και να δίνετε τη συνεργασία σας. Μην
απομακρύνεστε από αυτούς ή μην τους αντιπαθείτε, αλλά συγχωρήστε τους. Κανείς δεν έχει ποτέ αντιπάθεια
για κάποιον που βρίσκεται υπό εξωτερική επιρροή. Αντίθετα, του δίνει στήριξη. Έτσι, να έχετε αγνές και
θετικές σκέψεις για τους άλλους. Το δεύτερο είναι να έχετε αγνές και θετικές σκέψεις για τον εαυτό σας
(σουμπ τσίνταν). Στις μέρες μας, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι η πλειοψηφία των παιδιών μερικές φορές έχει
πολλές άχρηστες σκέψεις. Με αυτές, οι δυνάμεις που έχετε συσσωρεύσει σπαταλώνται. Επομένως, δώστε
στο νου σας την εργασία του να έχει αγνές και θετικές σκέψεις για τον εαυτό σας και να δίνετε στον εαυτό
σας έναν τίτλο αυτοσεβασμού για το ένα ή το άλλο πράγμα. Δημιουργήστε ένα χρονοδιάγραμμα για το νου
σας. Εσείς ούτως ή άλλως φτιάχνετε ένα χρονοδιάγραμμα για τις πράξεις σας, αλλά τώρα δημιουργήστε ένα
χρονοδιάγραμμα για το νου σας. Αφού γιορτάσετε μια συνάντηση με τον ΜπαπΝτάντα στην άμριτ βέλα,
δώστε στο νου σας ένα σημείο αυτοσεβασμού. Ωστόσο, όπως σας έχει πει νωρίτερα ο Μπάμπα, ο καθένας
από εσάς σίγουρα έχει λίγο χρόνο 12 με 13 φορές την ημέρα και σε αυτόν τον χρόνο, να έχετε τη
συνειδητοποίηση και επίσης την επανάληψη. Κρατώντας το νου σας απασχολημένο, ο χρόνος σας δεν θα
δαπανηθεί σε άχρηστες σκέψεις. Δεν θα χρειαστεί να κάνετε προσπάθεια. Η εποχή της συμβολής είναι μια
εποχή απόλαυσης και θα παραμένετε σε αυτή την απόλαυση κάθε στιγμή. Το δεύτερο πράγμα είναι να έχετε
αγνές και θετικές σκέψεις για τον εαυτό σας. Ελέγξτε και αλλάξτε. Το τρίτο είναι μια αγνή στάση. Έχοντας
μια ακάθαρτη στάση, απλώνετε την ακαθαρσία στην ατμόσφαιρα. Επομένως, να έχετε μια αγνή στάση. Το
τέταρτο είναι ότι ο καθένας από εσάς πρέπει να αναλάβει την εξής ευθύνη: «Το καθήκον μου είναι ειδικά να
δημιουργώ μια αγνή ατμόσφαιρα και να μην κοιτάζω τους άλλους». Τι κάνετε όταν υπάρχει μια άσχημη
οσμή στην ατμόσφαιρα; Ψεκάζετε ένα άρωμα, έτσι δεν είναι; Δεν μπορείτε να ανεχτείτε την άσχημη οσμή
και έτσι χρησιμοποιείτε το ένα ή το άλλο άρωμα. Με τον ίδιο τρόπο, σίγουρα πρέπει να αλλάξετε μια



συνηθισμένη ή ακάθαρτη ατμόσφαιρα. Είτε είστε νέοι είτε καινούργιοι, αυτή είναι ευθύνη του καθενός.
Πρέπει να έχετε αυτήν την αποφασιστική σκέψη: Σίγουρα πρέπει να δημιουργήσω μια αγνή ατμόσφαιρα.
Αυτή η υπόσχεση θα φέρει την αποκάλυψη. Δίνετε μια υπόσχεση και ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος,
αλλά, μερικές φορές, δεν υπάρχει αυτή η αποφασιστικότητα στην υπόσχεση και γι' αυτό δεν υπάρχει η
επιτυχία που θέλετε, όσο κι αν θέλετε. Ο καθένας από εσάς πρέπει να δημιουργήσει μια τέτοια ατμόσφαιρα
σε ολόκληρο τον κόσμο, για την ύλη αλλά και για τις ψυχές και στις ψυχές - συμπεριλαμβάνονται και οι
Μπράμιν ψυχές - ο καθένας πρέπει να δημιουργήσει μια τέτοια ατμόσφαιρα στον τόπο υπηρεσίας του με
αυτή την αποφασιστικότητα. Αν πρέπει να απαρνηθείτε κάτι, τότε κάντε το. Όχι: «Θα απαρνηθώ κάτι μόνο
αν οι άλλοι απαρνηθούν κάτι». Όχι. «Αν το σύστημα είναι καλό, τότε...» Μην θέτετε όρους. «Σίγουρα πρέπει
να το κάνω αυτό». Το να είστε ένας παγκόσμιος μεταμορφωτής, είναι ο αυτοσεβασμός σας, έτσι δεν είναι;
Όλοι σας είστε παγκόσμιοι μεταμορφωτές, έτσι δεν είναι; Σηκώστε τα χέρια σας! Εντάξει. Παγκόσμιοι
μεταμορφωτές. Πολύ καλά. Λοιπόν, πρώτα απ' όλα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει - είναι εκεί και θα συμβεί
επίσης - αλλά φέτος, αν ο ΜπαπΝτάντα περιοδεύσει στα μικρά και μεγάλα κέντρα, πώς θα είναι η
ατμόσφαιρα; Όπως ακριβώς σήμερα είναι η ημέρα της αγάπης και της δύναμης, με τον ίδιο τρόπο, η
ατμόσφαιρα στα κέντρα στα χωριά και επίσης στα μεγάλα κέντρα θα πρέπει να είναι σαν ένας ζωντανός
ναός. «Στη μετατροπή του αρνητικού σε θετικό, εγώ πρέπει να είμαι πρώτος σε αυτό». Μην πείτε, «Εσύ
πρώτος». Όχι. «Πρέπει να είμαι πρώτος σε αυτό», επειδή ο ΜπαπΝτάντα, η προπορευόμενη ομάδα και στις
μέρες μας ακόμη και η φύση περιμένουν. Εσείς είστε αυτοί που κάνετε όλες τις προετοιμασίες. Δεν
χρειάζεται να περιμένετε, αλλά πρέπει να κάνετε τις προετοιμασίες.

Σήμερα, υπάρχει φόβος παντού. Στην καρδιά όλων, η πλειοψηφία των ανθρώπων στον κόσμο έχει τη μία
σκέψη: «Τι θα συμβεί αύριο;» εσείς ξέρετε τι θα συμβεί αύριο. Λοιπόν, ποιος έχει αυτή τη σκέψη: «Θα γίνω
το πρώτο όργανο που θα φέρει τη μεταμόρφωση»; Σηκώστε τα χέρια σας για αυτό. Θα πρέπει να το κάνετε.
Θα πρέπει να το κάνετε. Θα πρέπει να αλλάξετε. Θα πρέπει να γίνετε ένας προστάτης. Θα πρέπει να
απαρνηθείτε κάτι και να δεχτείτε την αγάπη. Σηκώσατε το χέρι του νου σας ή μόνο το φυσικό σας χέρι;
Ποιος σήκωσε το χέρι του νου του; Όταν αλλάξει ο νους σας, θα αλλάξει και ο κόσμος. Έτσι, ποιο θα είναι
το σύνθημα φέτος; Ποιο σύνθημα θα είναι; «Κανένα πρόβλημα». Η σημαία της νίκης θα υψωθεί στην
καρδιά σας και όλοι θα χορέψετε έναν χορό ευτυχίας στο νου σας. Ο χορός του νου είναι η ευτυχία. Έτσι, θα
χορεύετε αυτόν τον χορό ευτυχίας κάθε στιγμή. Είστε τα παιδιά του Χορηγού και έτσι όποιοι έρχονται σε
εσάς, πρέπει οπωσδήποτε να δίνετε στον καθένα ένα δώρο της μίας ή της άλλης αρετής. Μετά, σε ένα
δευτερόλεπτο αυτή η αποφασιστική σκέψη, η σκέψη του χορηγού, θα γίνει ανύψωση και μέσα σε ένα
δευτερόλεπτο θα φτάσουν όπου θέλουν - στην υπέρτατη κατοικία, στη αιθέρια περιοχή, στο φυσικό
Μάντουμπαν ή στον υλικό κόσμο - χωρίς να χρειάζεται να κάνουν καμία προσπάθεια. Όποιος έρχεται
μπροστά σας, μην τον αφήνετε να φύγει με άδεια χέρια. Μην τους συναντάτε χωρίς κανένα δώρο αρετής στα
λόγια σας, στο πρόσωπό σας ή στη συμπεριφορά σας.

Έτσι, αυτή τη χρονιά, κρατήστε το αποτέλεσμα του κάθε μήνα μαζί σας και στείλτε μια κάρτα OK στη
γιάγκια μέσω του δασκάλου σας. Μην στείλετε μια μεγάλη επιστολή, αλλά απλώς στείλτε μια κάρτα με OK.
Μην στείλετε μια μεγάλη κάρτα. Μην στέλνετε αυτές τις εγκόσμιες κάρτες. Στείλτε την κάρτα με την
ευλογία που λαμβάνετε από τον δάσκαλό σας. Πόσα δώρα αρετών και δυνάμεων έχετε; Αν έπρεπε να
φτιάξετε μια λίστα, θα ήταν μια μεγάλη λίστα και δεν είναι ότι όσο περισσότερο δίνετε, τόσο λιγότερα θα
έχετε, αλλά ότι αυτά θα συνεχίσουν να αυξάνονται. Μιλούν για το μαγικό μάντρα και έτσι αυτό το μάντρα
του Σίβα είναι ότι οι όποιες αρετές έχετε, δεν θα μειωθούν για εσάς, αλλά αντίθετα θα αυξηθούν, επειδή
λέγεται: «Όταν δίνετε μια δωρεά, ελευθερώνεστε από την έκλειψη των κακών οιωνών». Άτσα.

Όσοι έχετε έρθει εδώ για πρώτη φορά, σηκωθείτε! Είναι καλό. (Ο Κυβερνήτης της Μάντυα Πραντές
καθόταν στη συγκέντρωση.) Είναι καλό που έχετε έρθει σε αυτή τη συνάθροιση. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε
όλους εσάς που έχετε έρθει αυτή την ευλογία: οπωσδήποτε να λέτε πάντα «Καλημέρα» και «Καληνύχτα»



στον Πατέρα, γιατί αν βλέπετε τον Πατέρα ως το πρώτο πράγμα το πρωί, όταν ανοίγετε τα μάτια σας, τότε
όλη σας η μέρα θα είναι καλή. Πολυεκατομμύρια φορές αγάπη, ενθύμηση και ευχές στα παιδιά που ήρθαν
εδώ για πρώτη φορά. Άτσα.

Τώρα, για τα τέσσερα πράγματα που σας είπε ο Μπάμπα και το πέμπτο ήταν να γίνετε μηδέν και ήρωας.
Ψυχές Μπράμιν που πρόκειται να γίνουν άγγελοι, που στοχάζονται αυτά τα πράγματα και παραμένουν στο
στάδιο όπου είναι βυθισμένοι, το να γίνετε θεότητες είναι το γενέθλιο σας δικαίωμα. Είστε άγγελοι που
πρόκειται να γίνετε θεότητες. Γι' αυτό, μείνετε συνεχώς βυθισμένοι στην αγάπη, βυθιστείτε στην αγάπη,
κρατήστε συνεχώς το κλειδί των σκέψεων της αποφασιστικότητας στο νου, τη διάνοια και την επίγνωσή
σας, επειδή η Μάγια κυνηγάει πολύ αυτό το κλειδί. Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού που παραμένετε συνεχώς
δυνατά στο νου και τη διάνοιά σας, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Προς τις Ντάντις: (προς την Ντάντι Τζάνκι): Επέστρεψες μετά από μια περιοδεία, πολύ καλό. Αυτό που
κάνεις είναι πολύ καλό. Ο Μπάμπα θυμήθηκε την εικόνα στην οποία η Τζαγκαντάμπα στέκεται στη μέση,
κρατώντας μια σημαία και όλες οι Σάκτις στέκονται πίσω της. Ο ΜπαπΝτάντα τώρα επιθυμεί να δείξει
αυτήν την εικόνα στον κόσμο. Από όλους τους Μπράμινς, ετοιμάστε έναν τέτοιο Στρατό από Σάκτις που θα
γίνουν όργανα και καθώς θα περιοδεύουν, θα κάνουν την ατμόσφαιρα δυνατή. Θα πρέπει επίσης να έχουν
την αποφασιστική σκέψη: «Έχουμε την αποφασιστική σκέψη ότι θα το δείξουμε αυτό αλλάζοντας
οπωσδήποτε αυτήν την ατμόσφαιρα». Ας υψώσουν αυτή τη σημαία. Ας αναδυθεί μια τέτοια ομάδα που θα
περιοδεύει και θα φτιάχνει την ατμόσφαιρα σωστή με το στάδιό της, τα λόγια και την συντροφιά της. Δείξτε
το αυτό προετοιμάζοντας μια τέτοια ομάδα. Ο ΜπαπΝτάντα θυμήθηκε αυτήν την εικόνα και έτσι ας συμβεί
πρακτικά. Μην πείτε ότι δεν έχετε χρόνο. Κανείς από εσάς δεν μπορεί να πει ότι δεν έχει χρόνο. Θα βρείτε
χρόνο αν έχετε τις καλές ευχές. Προετοιμάστε μια τέτοια ομάδα και φέρτε την στον ΜπαπΝτάντα.

Ομάδα Νέων: Φέτος, όποιοι είναι οι Μπράμιν κώδικες συμπεριφοράς, όλοι θα τους τηρήσετε πλήρως στο
νου, τα λόγια, τις πράξεις, τις σχέσεις και τις συνδέσεις σας. Πρέπει να προετοιμάσετε μια τέτοια ομάδα.
Φέτος, ας μην παραβιαστεί κανένας κώδικας συμπεριφοράς. Δημιουργήστε μια τέτοια ομάδα μεταξύ σας.
Αυτοί που παίρνουν την πρωτοβουλία είναι ο Άρτζουνα. Σας αρέσει αυτό; Ποιος θα το κάνει; Θα το κάνετε
εσείς; Σηκώστε τα χέρια σας! Θα το κάνετε; Θα το κάνουν όλοι οι νέοι; Πόσοι από εσάς είστε εκεί; (400.)
Κάντε αυτό σταθερό μέσα στην ομάδα σας και μετά θα δείξουμε στην Κυβέρνηση, ότι όλοι εσείς είστε αυτοί
που ακολουθούν τους υψηλότερους κώδικες συμπεριφοράς. Η Κυβέρνηση το θέλει επίσης αυτό, αλλά δεν
είναι σε θέση να το κάνει. Εσείς μπορείτε να το αποδείξετε κάνοντας το στην πράξη. Δείξτε το με το να
είστε το παράδειγμα. Έχετε λάβει την εργασία σας για το σπίτι, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα θέλει όλες οι
Μπράμιν ψυχές παντού να κάνουν θαύματα φέτος. Ας μην υπάρχει καθόλου χάος από άχρηστες σκέψεις.
Συσσωρεύστε τόσες πολλές αγνές σκέψεις που να μην έχετε καν χρόνο να επιτρέψετε σε άχρηστες σκέψεις
να έρθουν. Έχετε τόσους πολλούς θησαυρούς, έτσι δεν είναι; Έχετε συσσωρεύσει τόσους πολλούς
θησαυρούς αγνών σκέψεων; Έχετε; Σηκώστε τα χέρια σας! Υπάρχουν και Σάκτις. Είναι καλό. Οι Σάκτις να
γίνουν παραδείγματα και οι Πάνταβας να γίνουν επίσης παραδείγματα. Άτσα. Ο ΜπαπΝτάντα είναι
ευχαριστημένος.

Ευλογία: : Είθε να ελευθερωθείτε από τα δεσμά και να βιώνετε ένα υψηλό στάδιο με το να
ελευθερωθείτε από κάθε αιθέρια δεσμά σκέψεων.
Στο βαθμό που εσείς παιδιά είστε ελεύθερα από δεσμά, έτσι μπορείτε να παραμείνετε
σταθερά σε ένα υψηλό στάδιο. Επομένως, ελέγξτε: μήπως υπάρχει ακόμα κάποιο νήμα,
έστω και σε αιθέρια μορφή, στις σκέψεις, τα λόγια ή τις πράξεις μου; Μην θυμάστε κανέναν
εκτός από τον έναν Πατέρα. Αν θυμάστε ακόμη και το σώμα σας, τότε, μαζί με το σώμα
σας, οι σχέσεις σας του σώματός σας, τα φυσικά σας υπάρχοντα και ο κόσμος θα
ακολουθήσουν, το ένα μετά το άλλο. «Είμαι ελεύθερος από δεσμά». Κρατήστε αυτήν την



ευλογία στην επίγνωσή σας και κάντε την υπηρεσία της ελευθέρωσης ολόκληρου του
κόσμου από την παγίδα της Μάγια.

Σύνθημα: Αυτοί που τελειώνουν οποιοδήποτε πρόβλημα του σώματος και του νου τους με ένα στάδιο
συνειδητότητας ψυχής, μπορούν να παραμείνουν ακλόνητοι.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Κάντε το θεμέλιο της πίστης σας δυνατό και παραμείνετε συνεχώς άφοβοι και
ξέγνοιαστοι.

Είναι καθήκον των προβλημάτων να έρθουν και καθήκον μιας ψυχής της οποίας η διάνοια έχει πίστη, να
γίνει μια προσωποποίηση των λύσεων και να μεταμορφώσει τα προβλήματα. Γιατί; Αμέσως μόλις πήρε
γέννηση η καθεμία από εσάς τις Μπράμιν ψυχές, προκάλεσε τη Μάγια, ότι θα γίνει κατακτητάς της Μάγια.
Η μορφή ενός προβλήματος είναι μια μορφή της Μάγια. Αφού την προκαλέσατε, η Μάγια σίγουρα θα σας
εναντιωθεί. Ωστόσο, με τη νικηφόρα μορφή σας και με τη διάνοιά σας που έχει πίστη, θεωρήστε τα πάντα
ως «τίποτα καινούργιο» και ξεπεράστε τις καταστάσεις και θα παραμείνετε ένας ξέγνοιαστος αυτοκράτορας.


